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Question 1 (4+2+2=8 points)
Démontrer :
1) Pour tout réel a et tout réel b, exp(a + b) = expa - expb.

2)Pourtousréelsa>0eth>0,lInab=Ina+Inb.

x

3) Pour tout entiern,n > 1, lim — = +.
x—o+0 X

Question 2 (4+3=7 points)
Un triangle isoceéle a un périmetre de 1 dm.

La mesure des deux cotés de méme longueur est x (en dm).

1) Indiquer les valeurs possibles de x (déterminer le domaine sans justification)

et montrer que l'aire du triangle est donnée par A(x) = G - x) }x —i ;

2) Déterminer x pour que l'aire du triangle soit maximale.
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Question 3 (3 points)

Soient a et b deux réels. On note f la fonction définie sur IR-{-1} par f(x) = g tmil

x+1

et C sa courbe représentative dans un repére orthonormal.
Déterminer les réels a et b tels que la tangente a C au point d’abscisse 0 ait pour

équation : y = —4x + 1.

Question 4 (2 points)

Résoudre dans IR I'’équation suivante : e* + 6e™ =

Question 5 (2+3+4+3=12 points)

f est la fonction définie sur I =]—1; +oo[ par f(x) =x+1~In i—:: et C est sa courbe

représentative dans un repére orthonormal (0;,7) (unité : 2 cm).

1) Déterminer les limites de f aux bornes de I et interpréter graphiquement.

2) Montrer que la droite d d’équation y = x + 1 est asymptote oblique a C, puis étudier la
position de C par rapport a d.

3) Dresser le tableau de variations de f.

4) Tracer d et C.

Question 6 (3+1+7=11 points)

f est la fonction définie sur IR par f(x) = x + (1 — x)e?*.
1) Calculer les limites de f en —oo et en +co.

2) Calculer la dérivée de f.

3) Dresser le tableau de variations de f.
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Question 7 (2 points)
Voici les représentations graphiques de trois fonctions :

C ‘r o~
f C
AN 3" I Y

] I I

14 4
0 x

T T Ed D
o1 2 3 23 2 3
-14 " fe
4 -7 —2-
2 ,..3— _3-

Associer chaque graphique des fonctions f,, f, et f, au graphique d’'une de ses primitives.

Justifier.

Question 8 (3+1=4 points)
Soient les intégrales suivantes :

T

B cos 2x % sin 2x
lzf dx et j:f
0 0

sin 2x + cos 2x sin 2x + cos 2x x
1) Calculer I +Jetl—]J.

2) En déduire les valeurs exactes de I et de |.

Question 9 (4 points)

Calculer 'intégrale suivante & |'aide d’une double intégration par parties :

K= fo_ne"xfz sin x dx.
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Question 10 (3+4=7 points)

. " 5 22422
Soit f la fonction définie sur ]—co; 3[ par f(x) = =

1) Déterminer les réels a, b et c tels que, pour tout x <3, f(x) =ax+b+ 3—;— .
En déduire une primitive F de f sur ]—oo; 3[.
2) g est la fonction définie sur ]—oo; 3[ par g(x) = —(x + 1) In(3 — x).
Ci-dessous on a représenté une partie de sa courbe dans un repére orthonormal.

A l'aide d'une intégration par parties et en utilisant les résultats précédents, calculer,
en u.a., I'aire du domaine gris.
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